

28 ИЮН 1949

3

ПО НАШЕЙ ОБЛАСТИ

Областной драматический театр на гастролях

С 10 июня с. г. начались гастроли областного драматического театра в городах и селах Сахалина. Гастроли продлятся до 26 сентября. Это своеобразный творческий отчет коллектива театра перед трудящимися области. За время гастролей театр даст не менее 130 спектаклей.

В гастрольную поездку театр выехал в полном составе и в репертуаре имеет 14 лучших своих спектаклей. Он покажет пьесы советских драматургов—лауреатов Сталинских премий Анатолия Софронова «Московский характер», Николая Вирты «Заговор обреченных» Бориса Лавренева «Разлом», пьесы одного из лучших классиков русской драматургии А. П. Островского «Доходное место», «Не было ни гроша, да вдруг алтын», пьесы современных советских драматургов А. Афиногенова «Машенька», Е. Минца, Г. Мичковского «Уенех» и инсценировку по роману Е. Войнич «Оно!».

Во второй половине июня нам удалось побывать на некоторых спектаклях областного драматического театра в ряде населенных пунктов Северного Сахалина.

Отрадное впечатление производит новый спектакль «Уенех» в постановке Е. П. Зарца. Эта пьеса, направленная против безродных космополитов в искусстве — новая творческая победа коллектива театра. Несмотря на не совсем совершенный

драматургический материал, театр показал зрителю хороший спектакль на актуальную, злободневную тему.

Игра почти всех актеров, занятых в этом спектакле,—А. С. Колосова (Жильцов Алексей Арсентьевич — видный художник), Г. И. Алабига (Ичаев Андрей Владимирович), П. И. Бернальской и А. П. Мартынова (лети Жильцова), Ю. М. Шарьпова (Чеклици Геннадий Петрович), П. П. Овчинниковой (Таяя Раева), М. И. Хомуткова (Буранков — управхоз) оставляет приятное впечатление у зрителей и неоднократно сопровождается дружными аплодисментами.

Гастроли вызывают ряд дополнительных трудностей, связанных с частыми переездами, параллельными спектаклями и т. д. Необходимо отметить, что здесь большую работу выполняют работники цехов, обслуживающие спектакли: машинист сцены Цуранов, гример Андросов, реквизитор Соловьева, костюмерши Громько и Мелехова.

Наряду с постановкой уже подготовленных спектаклей в дальнейшей творческой работой над ними, театр готовит новые премьеры: «Егор Булычев» А. М. Горького и «Особняк в переулке» бр. Тур. Один из этих новых спектаклей будет показан во время гастролей, другой — при открытии зинного сезона в начале октября в г. Южно-Сахалинске.

И. НАЙДЕНОВ.